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Тема: «Всі професії важливі»
Мета: закріпити знання дітей про професії, вчити доводити свою думку, робити правильні висновки, розвивати мислення, мовлення, пам'ять, увагу, дрібну моторику руки, виховувати шанобливе ставлення до людей різних професій та їх праці, а також доброзичливість до однолітків та оптимізм.

Обладнання: зображення людей різних професій, дидактична гра «Знайди пару», музичні записи, гра «Професійне лото», графічні завдання, фломастери, олівці. 

Хід заняття

1. Привітання (проводить психолог).
Мета: виховання доброзичливого ставлення до однолітків, налаштування на позитивну співпрацю, визначення рівня психологічного комфорту.
Діти стоять у колі, психолог пропонує їм привітатися один з одним за допомогою долоньок, торкаючи долоньки сусідів по обидва боки, потім торкаючись великими пальчиками, потім мізинчиками.

Після привітання психолог запитує про настрій дітей на початку заняття, уточнює причину поганого настрою у дітей, якщо такі виявилися. 
2. Гра-вікторина «Все про професії» (проводить вихователь).
Мета: закріпити знання дітей про професії, розвивати мислення, слухову увагу, продовжувати вчити працювати колективно, виховувати повагу до праці, доброзичливе ставлення до однолітків.
Діти стоять у колі. Вихователь пропонує їм швидко дати відповідь на такі запитання:
1. Які люди носять білі халати? (лікарі, пекарі, кухарі, ветеринари).

2. Які професії пов’язані з небом? (космонавт, пілот).

3. Людям яких професій потрібен молоток? (столяр, будівельник).

4. Люди яких професій працюють уночі? (лікарі, пекарі, кухарі, водії).

5. Чи можна назвати Півника із казки «Золотий колосок» вправним кухарем? Чому?

6. Хто був музикантом і співаком у казці «Котик і Півник»? Чому ви так думаєте?

7. Закінчіть прислів’я: «Бджола мала, а й та …» (працює).

8. Хто був вправним будівельником у казці «Троє поросят»?

9. Які професії пов’язані з тваринами? (ветеринар, фермер, дресирувальник).

10. Які професії пов’язані з музикою? (музикант, співак, артист, актор, композитор). 
3. Гра «Знайди пару» (проводить психолог). 
Мета: вчити класифікувати картинки за професійним призначення, розвивати логічне мислення.
Психолог пропонує кожній дитині взяти по 1 картинці, на якій зображена людина певної професії. А дитина повинна знайти пару до цієї картинки – картинку із зображенням місця, де працює зображена людина. Наприклад, водій – автобус, лісничий – ліс, клоун – цирк.
4.  Складання описових розповідей про професію (проводить вихователь).

Мета: продовжувати вчити дітей складати описові розповіді за схемами-моделями, розвивати мислення, пам'ять, зв’язне мовлення. 
Вихователь пропонує дітям по черзі скласти розповідь про людей різних професій, спираючись на схеми-моделі.
5. Психоемоційний етюд «Професії» (проводить психолог). 

Мета: створити умови для психологічного розвантаження, позитивної співпраці.

Під веселу музику діти показують професійні рухи двірників, спортсменів, фермерів.
6. Гра «Професійне лото» (за інтерактивною формою «Робота в     парах») – проводить вихователь.

Мета: розвивати логічне мислення, закріпити знання про професії.
Діти працюють в парі. Вихователь роздає дітям картки із зображенням людей різних професій. Діти повинні відібрати по 6 кружечків такого ж кольору, як картка. Педагог зачитує загадки про професії, а діти накривають кружечками відповідні зображення.
7. Графічне завдання «Сонечко» - проводить психолог.

Мета: розвивати дрібну моторику руки, створення умов для оптимістичного настрою.
Діти отримують зображення сонечка, які вони повинні обвести за контуром, а також намалювати посмішку сонечку.

Психолог наголошує на тому, що таке сонечко можна подарувати сумному другу, чи батькам, для того щоб підняти їм настрій.

8. Мовленнєва гра «Що станеться?» - проводить вихователь.

Мета: вчити дітей логічно думати та робити правильні висновки, доводити свою думку.

Вихователь пропонує дітям поміркувати та відповісти на такі запитання:
- що станеться, якщо зникнуть усі лікарі?

- що станеться, якщо зникнуть усі вихователі?

- що станеться, якщо зникнуть усі будівельники?

- що станеться, якщо зникнуть усі пекарі?

Висновок: всі професії важливі та потрібні людям, адже люди не можуть обійтися без лікаря, коли хворіють, будуть голодні, якщо пекарі не спечуть  хліб, людям не буде де жити, якщо будівельники не побудують нові будинки, а маленьких дітей не буде кому доглядати та виховувати.
9. Прощання – проводить психолог.
Мета: виховувати доброзичливість до однолітків, створення умов для позитивного настрою. 
Діти стоять у колі. Психолог запитує дітей про їх настрій на кінець заняття. Нагадує їм про те, що потрібно бути доброзичливими один до одного, піднімати настрій один одному, дарувати один одному посмішку.

Діти беруться за руки, легко похитують ними, промовляють: «Усім,   усім – до побачення!»





